

**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE LUIZ ALVES**

**EXTRATO DE ERRATA
EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 41/2019**

Conforme requerido pela Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, altera-se a quantidade referente ao **item 63** do Termo de Referência (Anexo V), portanto, onde se lê: **750 km**, leia-se: **1.500 km**. Desta forma, o valor total do item passa para **RS 3.750,00**, alterando, também, o valor total do certame para **RS 441.620,00**. Assim, a nova data de abertura dos envelopes será no dia **23/09/2019**, às **09h:00min**.

Luiz Alves, 10 de setembro de 2019.
Marcos Pedro Veber – Prefeito Municipal

PUBLICADO

No mural de Publicações Oficial e
registro no livro de Publicações em

10, 09, 19


João Devliart Brondi dos Santos
Auxiliar Administrativo
079 593 877 - 29